
 

 

Procès-verbal du conseil d'école. 

Du 6 novembre 2018 

École primaire d'Arronville 

 

Etaient présents :

L’équipe enseignante : 

Mme Conneau (ZIL) 

Mme Coru (enseignante de PS/MS/GS) 

Mme Hermabessière : directrice et enseignante de CE2/CM1/CM2 

Mme Sert (enseignante CP/CE1) 

Les parents élus titulaires : 

Mme Da Costa Branco 

M Delaplace 

Mme Fougeras 

Mme Javaux (suppléante) 

 

Les représentants de la mairie : 

M Desmottes 

Mme Leclercq 

 

Etait absent excusé : 

M Coail Inspecteur de l’éducation nationale de la circonscription de Vexin) 

 

 

Ouverture du conseil d'école 18h30 

 

– Présentation des participants 

– Les compétences du Conseil d’école 

– Les résultats des élections des représentants de parents au CE 

Cette année taux de participation de 62,35% (34,78% l'année dernière). La participation cette année a pris de 

l'ampleur et nous vous en remercions. L’Association des parents d’élève est très active et  

– Le règlement intérieur de l'école 

Il reste le même que l'année dernière. Une discussion autour de la présence de tiques nous amène à décider 

que les représentants de la commune nous aiderons à véhiculer l'information. Le conseil d'école attire 

l'attention des parents à ce sujet. 

Le règlement est voté à l'unanimité. 

– La sécurité 

Un exercice d'évacuation a eu lieu le 10 septembre. Il s'est déroulé sans problème. Tout s'est bien passé. 

Un exercice PPMS a eu lieu le mardi 16 octobre, juste avant les vacances de la Toussaint. Nous avons reçu 

la consigne de nous mettre à l'abri. Lors de cet exercice l’équipe enseignante se prévient par texto sur nos 

téléphones personnels car il n’y a pas d’autre moyen prévu. L’équipe souhaiterait avoir un autre système de 

communication plus fiable. 



 

Un autre exercice est prévu d'ici la fin de l'année. 

– Les évaluations nationales CP 

Les élèves de l'école ont bénéficié de ces évaluations qui se sont déroulées sur le mois de septembre. Elles 

ont pour but d'évaluer les acquis des élèves et les besoins éventuels. Les familles seront reçues la semaine 

prochaine : lundi 12 novembre. 

En français : difficultés en phonologie et dans la reconnaissance des lettres dans les différentes écritures 

pour 1/3 des élèves. 

En mathématiques : résultats convenables excepté pour 1 élève en numération. 

– Les évaluations nationales CE1 

Elles ont eu lieu en français et en maths comme pour les CP.  

En français il existe 2 élèves à besoin en lecture et en production d’écrit. 

En Mathématiques : 1 élève est en difficulté en numération, 3 élèves sont en besoin en calcul et l’ensemble du groupe 

de CE1 est « fragile » en résolution de problème. 

– Les évaluations départementales CE2 

Elles ont également eu lieu en début d'année. 

En français : 68% de réussite pour 51 items 

En maths : 63% de réussite pour 43 items 

C'est un groupe qui se situe au-dessus de la moyenne. 

Les parents seront reçus le lundi 12 novembre également pour cette classe. 

– Demandes de travaux 

Des odeurs nauséabondes remontent tous les jours en début d'après-midi et cela se sent jusque dans les 

classes élémentaires. Nous souhaiterions que cela soit traité rapidement. 

L'équipe enseignante souhaiterait que des portes manteaux soient fixés côté maternelle pour que les tabliers 

de peinture soient suspendus facilement par les élèves. 

Le grand portail de l'entrée ne ferme plus correctement et des problèmes de serrures sont constatés dans le 

couloir d'accès à la classe de CP/CE1 

Les vélos des élèves étant rangés à l'extérieur (derrière la salle des maîtres), nous constatons qu'ils s'abîment 

et nous demandons s'il est possible de mettre un abri pour les protéger. 

Des soucis de connexions entre l'ordinateur de la classe des CP/CE1 et la photocopieuse située en salle des 

maîtres. Dans les autres classes la connexion est aléatoire... 

– Le projet d’école 

Le projet d'école a été validé au dernier trimestre de l'année scolaire 2017/2018. Nous commençons à mettre 

en œuvre le cahier de trésor de lectures et les différentes fiches actions s'y trouvant. 

Les Parents d'élèves ont offert à l’école une magnifique bibliothèque. Des étagères ont été installées pour y 

disposer les livres. Des coussins, un fauteuil, des décorations ont été installé également pour rendre ce lieu 

convivial. Avec le budget mairie restant pour l’année 2018 Les enseignantes vont compléter la collection de 

livres, albums... pour enrichir notre fond. 



 

Des élections de délégués de classe ont eu lieu le 15 octobre. Le prochain conseil d'élève aura lieu le 29 

novembre. Les élèves élus ont reçu leurs fiches. 

Parmi les programmes des élèves élus, des demandes de structures pour la cour de récréation ont été faites. 

La question se pose du budget et de la faisabilité de ce projet. Une réponse de la mairie sera donnée d'ici la 

fin de semaine. 

– Les projets de l'école : 

Un marché de Noël aura lieu cette année le vendredi 7 décembre en soirée. Il commencera à 18h30 par la 

chorale de l'école. 

- Agenda 

Les prochains conseils d'école auront lieu le lundi 18 mars 2019 et le lundi 03 juin à 18h30. 

La kermesse pourrait avoir lieu le samedi 22 juin. 

 

Fermeture du conseil d'école :  à 20h45 

 

 

La directrice :         La secrétaire de séance 

Mme Hermabessière        Mme Conneau 

 

 

 

 


